



Сотрудники следственного управления СК России по Нижегородской области поздравили ветерана Великой Отечественной войны с днем рождения (Фотографии)



Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Нижегородской области навестили Евгения Ивановича Макарова и поздравили с 97-летием, пожелали крепкого здоровья, благополучия, душевного тепла, а также вручили цветы и подарки.

Евгений Иванович воевал на Западном, 2-м Белорусском фронтах связистом проводной связи, участвовал в освобождении Белоруссии, Польши. Участвовал в операции «Багратион», форсировал реку Одер. Он был призван на фронт в 1944 году из г. Горького, хорошо знал немецкий язык и даже выступал в качестве переводчика. Евгений Иванович гордится, что лично видел маршала Рокоссовского, под командованием которого воевал. Закончил войну в звании старшины в Берлине. Макаров Е.И. награжден орденами: Отечественной войны 2



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

степени, Красной Звезды, Славы 3 степени, многими медалями, в том числе, Жукова, За взятие Кенигсберга, «За победу над Германией» и другими. Почетный ветеран города Нижний Новгород.

С Евгением Ивановичем у офицеров регионального СК России сложились самые дружеские отношения. Для ветерана очень важны внимание и забота, которую следователи с радостью ему оказывают.

Во время беседы Евгений Иванович поделился последними новостями своей жизни, а также теплыми воспоминаниями о прошлых встречах со следователями Следственного комитета РФ.

Ветеран поблагодарил за заботу и внимание к нему, а также, как всегда, порадовал бодростью духа, жизнелюбием, а самое главное – своей улыбкой и хорошим настроением.

Изображения



31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1735917>